Rezy kocky

- Reztelesa je prienik telesa a roviny rezu p (rez je geometricky 2d utvar),

- Veta 1: Ak je rovina r6znobezna s dvomi rovnobeZnymi rovinami, tak ich pretina v rovnobeznych priamkach.
- Priklad na vetu 1:

o Kocka ABCDEFGH

o Vnutorny bod P na hrane BF

o Rezcezp = EHP
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o Postup:

=  Spojime body EP a body EH lebo su v jednej rovine

= Vytvorime rovnobeZku priamky EH v bode P, to ndm da bod Q
=  Spojime body HQ

= Rezom je Stvoruholnik EPQH

- Veta 2: Ak je priamka rovnobeZna s dvomi r6znobeZnymi rovinami, tak je rovnobeznd aj s ich priesecnicou
- Priklad na vetu 2:

o Kocka ABCDEFGH

o Vnutorny bod P na hrane CG

o Vnutorny bod Q na stene ABFE
o Rezcezp = m
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Postup:

= Spojime body HP lebo su v jednej rovine

=  Vytvorime rovnobezku priamky HP v bode Q, to ndm da bod R a bod S
= Spojime body HR lebo su v jednej rovine

=  Vytvorime rovnobezku priamky HR v bode P, to nam da bod T

= Rezom je patuholnik RSTPH



